2016 rox

Bceepoccuiickasi 01MMIHUAAA IIKOJBLHUKOB 10 HH(POPpMAaTHKE
MyHUIMIAIBbHBIA 3TAN

MeToanka nNpoBepKH pelieHu 3a1a4 U
ONMCAHME CUCTEMbI OLICHUBAHUS

7- 8 Kiacce

MakcumanbHOE KOJMYECTBO OANIIIOB, KOTOpOe MOXeT HaOpath ydacTHUK — 100.

3amaua 1. 3acTaBka
PexoMenganuu mo oneHMBaHUIO

Hcnonnurens n300paxkaer ¢burypy,
MOJTHOCTBIO ~ COOTBETCTBYIOIIYIO  00pasiy,
HCIOJIB3yeTcs MUK — 25 6aIoB;
Wcnomaurtens  u3zoOpaxaer  ¢urypy, He
MOJTHOCTBIO COOTBETCTBYIOIIYIO 00Opasily, He
HCIoJIb3yeTcs MUK — 15 6anios;
Wcnomautens  m3o0paxkaer  TpeOyemyro
burypy ¢ CymiecTBEHHBIMH Je(eKTaMu
(HampuMep, KOJMYECTBO OKPY)KHOCTEH He
COOTBETCTBYET (hurype) — 5 Gayios.
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HcnomauTens He pucyet Tpedyemyro purypy — 0 6amios.

IIpumep nmporpamMmsi:

[IporpamMa

{

IIOKaXMChb,

uset (0) ;

OnyCTH_Iepo;
xypc (0) ;
Bnepen(160); //BHewHsd paMka

BIPAaBO
BIIEpPEen
BIIPABO

90) ;
240) ;
90) ;

Brepen (160) ;

BIPABO

(
(
(
(
(
(

90) ;

Brnepen (240) ;

TIOOHVIMM II€PO;

BJeBO (180) ;

Brnepen (10) ;
BJyeBo (90) ;

BHepen (2
BHIpaBo (9
Bllepen (2

0);
0);
0)

’

noesTopu (7) { //Kpyxoukm

ONmyCTH_IIEepo;
OKPYXHOCTbH (10) ;
MNOOHMMM_IIEPO;
Brnepexn (30) ;



}

BJieBO (90) ;

Brnepen (120) ;

BJjeBo (90) ;

Brepen (30) ;

nosTopu (7) { //Kpykouru
ONyCTM_IIEepo;
okpyxHOCTb (10) ;
NOOHUMU IIepPO;
Briepen (30) ;

}

//BHYTPEHHSS paMKa

Hazaxn (10);

BJjeBo (90) ;

Brnepen (20) ;

ONyCTM IIEpO;

Brepen (80) ;

BJy1eBO (90) ;

Bnepen (220) ;

ByieBo (90) ;

Brnepen (80) ;

By1eBO (90) ;

Bnepen (220) ;

HO,HHI/IMI/I_HepO ;

//Pucyem enuHUILY

’

Hazaxn (90)
ByieBo (90) ;
Brnepexn (10) ;
userT (1) ;
ONyCTM IIepo;
Brepen (45) ;
By1eBoO (90) ;
Brnepen (10
BIIPABO
Bllepen
BIIPaBO

(
(
(
Briepen (
BIIPaBoO (
Blepen (
BIPaBoO (
Briepen (
BJjeBo (90
Brnepen (30
BJeBo (110

)
)
Brepexn (10) ;
)
)
)

Bopaso (90) ;
Brnepen (10) ;
Boparo (90) ;

Brepen (25) ;
NOOHMMM_T1epo;

Boparo (150) ;

Brnepexn (10) ;

ONyCTM IIepo;
3akpacbRGB (255,0,0);
MOOHMMM_TIePO () ;

BJjeBo (150) ;



Brnepen (20) ;

//3aKOHUMUIIM PUCOBATL €OUHULLY
//pucyemMm cemMepKy

BrnipaBo (20) ;

Brepen (10) ;

user (1) ;

ONyCT¥ Iepo;

BIIEPEern
BIPAaBO
BIEpPEen
BIPABO
BIIEPEn
BIIPAaBO

BIOPAaBO
BIIepen
BJIEBO (
BIEPED
BIIPaBO

(
(
(
(
(
(
Briepen (
(
(
1
(
(

40);

’
’
’
’
’
’
)7
’
’
’

90) ;
10);
30);
50);
60) ;
10);
120
50);
20);
31);
90) ;

’

Brepexn (10) ;

TIOOHVIMM _TTI€PO;

BOpaBo (135) ;

Brepexn (5) ;

ONyCTM IEPO;
3akpacbRGB (255,0,0) ;
//3aKOHUMIIY PUCOBATH CEMEPKY

ckpomcsa ;

}

3amaua 2. KoBpoBasi 10poxKa
PeKOMeHI[alH/II/I IO OIICHUBAHUIO
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ﬁBepHoe BBIITIOJIHEHUEC KaXXA0ro Ttecra — 5 6aHHOB.210Hy0Ka€TCH HCITIOJB30BaHHUEC BBOJA C

KJIaBUATYPHI.
IIpumep BXOAHBIX JAHHBIX IIpumep BBIXOAHBIX JAHHBIX
INPUT. TXT OUTPUT.TXT
1 2 27 19 10 4 560
11 15 20 2 5 88
2 5 15 30 5 15 725
3520 56 6 20 1386
4 5 120 100 15 30 7275
IIpumep nporpamMmmei:
var A, B, L1, L2, K, N, S: integer;
begin
var f: text := OpenRead('INPUT.TXT'");

readln(f, A, B, L1, L2,

K, N

) ;



CloseFile (f);

S := (L1+L2+N*A+ (N-1) *B) *K;

f :=

writeln (£, S);

CloseFile (f);
end.

3agaua 3. MonTax
PexomMeH1aliuu 1Mo OlleHNBAHUIO
BepHoe BbIlOJIHEHHE KaXIO0rO TeCcTa — S
KJIaBHATYPBI.

OpenWrite ("OUTPUT.TXT'") ;
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OamnoB. JlomyckaeTcs MCIONB30BAHUE BBOJA C

IIpumep BXOAHBIX JAHHBIX
INPUT. TXT

IIpumep BHIXOAHBIX JAHHBIX
OUTPUT.TXT

5 8

8 11

10 37

11 67

4 3

W | W| O N

IIpumep nmporpamMmsi:

var k, t, n: integer;
begin
var f: text :=

readln(f, k, t);
CloseFile (f) ;

OpenRead ('INPUT.TXT") ;

n := t div k;
f := OpenWrite ('OUTPUT.TXT'")
if n mod 2 <> 0 then
writeln(f, (n+1)*k-t)
else
writeln(f, t-n*k);

CloseFile(f) ;
end.

3anaua 4. I'onopap
PexoMeHaaMH M0 OLEHUBAHUIO
BepHoe BbINoOIHEHHE KaXAOro TecTa — 5
KJIaBUAaTYyPBhbI.
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0amoB. I[OH}’CKaeTCH HUCITIOJIB30BaHUEC BBOJA C

IIpumep BXOIAHBIX JAHHBIX
INPUT. TXT

IIpumep BBIXOHBIX JAHHBIX
OUTPUT.TXT

AW N




20 0
10
11
2
78 14
34 12
25 21
48
12 0
30
5
5
13 15
7 7
13 1
23

IIpumep nporpamMmmsi:

var a, b, ¢, x, y, z, n: integer; s: real;

begin
var f: text := OpenRead('INPUT.TXT');
readln(f, a,b,c,n); CloseFile(f);
s := 1int ((atb+c+n)/4);
f := OpenWrite ('OUTPUT.TXT') ;

if (a < 2*s) and (b < s) and (c < s) then begin
writeln(f, 2*s-a);
writeln(f, s-b);
writeln(f, s-c);

end
else writeln(f, 0);

CloseFile (f);

end.



